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Zadanie 11. (0-1)

~ wa kartce w kratke narysowano dwie osie liczbowe i zaznaczono na nich kilka liczb.
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Lzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz spo$rod oznaczonych literami A iB oraz
edpowiedZ sposrod oznaczonych literami C i D.

Liczba k jest rowna liczbie . A.y B.z

Suma liczb x + z jest rowna | C [ D |. C. 2k D.2m
iBoraz

Zadanie 12. (0-1)

w sklepie sprzedawane sa teczki i segregatory do przechowywania dokumentow. Cena
teczki jest o % nizsza od ceny segregatora. Za 25 segregatorow pan Rajmund zaplacit 225 z1.

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

7a 10 teczek i 15 segregatorow trzeba zaplaci¢ w tym sklepie 195 z1. P F

Trzy teczki kosztuja tyle samo co dwa segregatory. P F
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Zadanie 13. (0-1)

vbierz punkt A jest wierzchotkiem prostokata, a punkty ¢
8 CiD leza na jego bokach. Odcinki AD i BC 8/ Y/ 1400 )
rworza z bokami prostokata katy o miarach 40°, i
140°, o, B, v, 6, tak jak pokazano na rysunku. /
L/ P

Czy czworokat ABCD jest rownoleglobokiem? 407“/ o /
FE wybierz odpowiedZ A (Tak) albo B (Nie) i jej /a\ ﬂs
. uzasadnienie sposrod 1, 2 albo 3. A B

' K
Pphanie 40 1. | boki ABi CD sa réwnolegle.
poniewaz 2. suma katow « i B jest rowna 190°. f
3. | suma katéw B i y rowna 180°.

Zapisano trzy liczby:

a=+27 b=.48 c =75
Ktére z tych liczb sa mniejsze od liczby 6+/3? Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposrod
podanych.

A. tylko liczby aic B. tylko liczby a i b C. tylko liczby b ic D. liczby a,bic




